Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 150 trang 59 sách giáo khoa
Đề bài:

Tìm BCNN của:

a) 10, 12, 15 ;     b) 8, 9, 11 ;     c) 24, 40, 168

Đáp án:

[image: image1.jpg]a)

-Phantich: 10=25;12=223;15=35

- Chon cac thira s6 nguyén t6 chung, riéng: d6 13 2,3, 5
- 56 milon nhatcia 213 2, cGa3va s lat

=> BCNN(10, 12, 15) = 2235 = 60

b)

Cach1:

- Phantich: 8=2%;9=32;11=1.11

- Chon cac thira s6 nguyén t6 chung, riéng: d6 14 2,3, 11

-6 milon nhatcta2 a3, cia31a 2, coal11a1

33211=8.9.11=792

BCNN(8, 9, 1)





[image: image2.jpg]Cach 2:8,9, 11 1a ba s6 nguyen t6 cuing nhau nén BCNN(8, 9, 11) =8.9.11 =792
)

- Phan tich: 24 =2%3;40=225;168=23.7

- Chon cac thira & nguyén t chung, riéng: d6 12,3, 5,7
-S6milonnhatcha2la3, cia3, 5va7lat

=> BCNN(24, 40, 168) = 23.3.5.7 =840




Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – Bài 18: Bội chung nhỏ nhất

